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HOW Pa3BEPTKH W B HCTOUHWKAX 3nekTponuTaHus. Boinyckaiotcs 8 PRI ST S 1 A
O6patHbiit ToK 3mMuTTepa npu Uy, = 6 B,

NNACTMACCOBOM KOPAYCE C XeCTKWMi BbisofamH. Tun npubopa e 6
yKa3bIBAETCH HA KOPNYCE. . HE DONEE cecoiiiricreeeeeercn st csassees s e s s snes 1 MA
Macca TpaHaucropa He 6onee 10 r.
Wsrotosutens — OKB «3nfl» NO «3nextpornpubops, MpepeavHbie akcnnyarayuoHHbie AaHHble
r. ®pasuHo, Mockosckan obnactb. ﬂocr}c;:HHoe HanpmKeHUe KONNEKTOP—3MHTTEp '
NPU Riy = 00 cuiiiinesisssercsssssroscassessssessonsssensssssssssans 700 B
KT8114(A.b) NMnynbcHOe HanpaXKeHWe KONNEKTOP~—3MUTTEp
8 npu U, = 0:
152 il KTBT14A .ocoiinriniienreinrsoisnnsonsnssssssmssnsssssasses 1500 B
KT8114b revsesmassasssnsessiasasssansasan 1200 B
&) N : Mocroanroe HanpskeHue amutrep—6asa........... 6B
& 2475 | ' [TOCTOAHHDIA TOK KONMEKTOPA ceverrevrrvesrnsesasnsasnans 8 A
- - UmnynbcHbiM TOK KOANekTopa 15A
N TTOCTORHHDIN TOK BABDI .veeererrerrneenieresersnesesassnesanss 4A
o ™ PMAYNLCHBIA TOK Ba3bl..uveeserercsernsnesissoneres 6A
; . : MocTosHHbIN 3aNHPAIOUHIA TOK BA3BY .cverreserssansee 0,1A
T f : MMy NbCHBIN 3aNUPAIOUINIA TOK 6a3bI c.evererereerains. 5A
! i | 2 ‘ NocroanHan paccensaeman MOUHOCTb KOsNeK-
e~ b | K = Topa' npu T = —45...425 "C..covervrecvccrennsccennens. 125 Br
] ! i 04 Temneparypa p-11 NEPEXOAA ccoeeerenviemossssaases +150 °C
55 115 J . Tennosoe conpoTHBNeHHe NepPexo—Kopnyc...... 1°C/Br
" _ 16 TemnepaTtypa OKPY>KQIOWEH CPERbI veecrereerensenasnes ~45...Tx =
, ' =+4+125°C
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3nexrTprueckue napamerTpb
: HOCTb KOMIEKTOPA PACCUUTHIBAETCA No dopMyne
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8 cxeme O3 npn (&3 =uS B: Pes Pewaxe = (Ta = T/ Re g BT
KT8114A npu k= 0,7 A... 8...40*
KT8114b npu k = 0,03 A, He MeHee ........... 6
paHuuHoe Hanpsbkenue npu k = 0,2 A,
L = 40 MIH, HE MEHER . .ccovvrvrerceresssenssaneessnseesssnsses 700 B
HanpsxkeHne HacbilleHUA KONNEKTOp—23MUTTeD,
He Bonee:
T =+25°Cnpu k=45A, =2 A.ceeeae 1B
T,=+125°Cnpu k=45A, =3 A....... 2,5B
Tc=—45°Cnpn k=45A, =3 A 1,58

Bpems cnapa npu U, = 500 B, Uy, = =5 B,
k=35A k=08A, f,=18A, L=1MH,
He MeHee




